
Протокол № 1 

засідання методичного семінару Відділення №2 

від 11.09.2025 

 

Присутні:  

Завідувач Відділення №2 – Задорецька О.Р. 

Голова циклової  комісії стоматологічних  дисциплін – Тісновець І.І. 

Методист – Назар С.Л. 

Члени методичного семінару: Задорецька О.Р., Тісновець І.І, Войтюк О.О., 

Конюх Р.І., Амізян А.А., Михалевич О.Р., канд.м.н. Масна-Чала О.З., канд.м.н. 

Петришин О.А., канд.м.н. Матолич У.Д. 

 

                                             

Порядок денний: 

 

1.Затвердження плану роботи методичних семінарів Відділення №2 на 2025/2026 

н.р. 

2.Обговорення методичних підходів до написання навчально-методичних видань 

викладачів відділення. 

3.Різне.  

 

 

1.Затвердження   плану   роботи   методичних   семінарів    Відділення №2 

    на 2025/2026 н.р. 

 

Слухали : викладач-методист Назар С.Л. представила план методичних семінарів 

на 2025-2026 н.р. 

 

Ухвалили: затвердити план роботи методичних семінарів Відділення №2 на 

2025/2026 н.р. 

            

План роботи методичних семінарів Відділення №2 на 2025/2026 н.р. 

            Дата                                        Тема 

     Вересень 1.Затвердження плану роботи методичних семінарів відділення 

№2 на 2025/2026 н.р. 

2.Обговорення новітніх методичних підходів до створення  

навчально-методичних видань викладачів відділення 

3.Різне 

    Листопад 

 

 

1.Психологічна підтримка студентів у період стресу та 

кризових ситуацій (Войтюк О.О.) 

2.Контроль знань студентів, види контролю, як метод навчання 

майбутніх 

Фахівців (Амізян А.А.) 



3.Різне 

     Лютий 

 

 

1. Цифровий та віртуальний імідж викладача (Конюх Р.І.) 

2. Соціальні навички які набувають здобувачі освіти 

(Задорецька О.Р.) 

3.Різне.  

    Квітень 

 

1. Використання новітніх педагогічних технологій для 

забезпечення компетентнісного  підходу до організації 

навчання студентів-медиків (Назар С.Л.) 

2. Профілактика вигорання педагогів: методи саморегуляції та 

підтримки (Тісновець І.І.) 

3.Різне 

   Червень 1.Підсумок методичної роботи кафедри за навчальний рік 

2.Результати проведення методичних семінарів за навчальний 

рік 

3.Різне 
 

 

2. Обговорення новітніх методичних підходів до створення навчально-

методичних  видань викладачів відділення. 

 

Слухали : завідувача Відділення №2 Задорецьку О.Р., яка поінформувала  про 

новітні вимоги до  методичного забезпечення дисциплін кафедри згідно 

навчальних планів 2025/2026 н.р., затверджених методичним відділом Академії, 

складання та оновлення   робочих навчальних програм навчальних дисциплін.  

 

Виступила: голова циклової  комісії стоматологічних  дисциплін  

 Тісновець І.І., яка наголосила про продовженням роботи над розміщенням, 

оновленням  викладачами відділення  навчально-методичних матеріалів  з 

дисциплін за новими навчальними планами, робочими навчальними програмами  

на платформі  Moodle для забезпечення якісного навчання та мотивації  студентів.   

 

Ухвалили: рекомендувати створення методичних матеріалів забезпечення 

навчальних дисциплін відповідно до положення про навчально-методичний 

комплекс з дисципліни у КЗВО ЛОР «Львівська медична академія імені Андрея 

Крупинського» у 2025/2026 н.р. відповідно до нових навчальних планів та 

робочих навчальних програм, розміщення та оновлення методичних напрацювань 

на платформі Moodle відповідно до рекомендацій методичного відділу Академії. 

 

 

 

 

 

 

 



3. Різне.
Слухали : голову циклової комісії стоматологічних дисциплін Тісновець 1.1., яка 
підкреслила важливість врахування умов воєнного стану при виборі тематики 
методичних семінарів та повідомила про можливість їх проведення у змішаному 
форматі.

Ухвалили: Інформацію прийняти до відома.

Голова засідання методичного семінару

Секретар

Назар С.Л.

Войтюк 0.0.


